



**Mestni svet Mestne občine Kranj**

Številka: 900-1/2021-7-(401102)  
Datum: 27. 01. 2021

**Zadeva: Odgovori**  
**Zveza: Vprašanja, predlogi in pobude članov mestnega sveta, podane na 22. seji**

1. Irena Dolenc je predstavila komunalno problematiko. Njena želja je, da se raziskovanje problematike ravnanja z odpadki ne konča s predstavitvijo na tej seji mestnega sveta. Naj se nadaljuje z aktivnimi postopki v smeri razvoja komunalnega podjetja Kranj s postavitvijo pretovorne rampe in s preučevanjem možnosti izgradnje mono sežigalnice. MOK in Komunala Kranj bi morala sprejeti nekakšno strategijo ravnanja z odpadki. Sicer bo Kranj lahko vsake pol leta dvigoval zneske na položnicah. Končni cilj strategije bi bil, da se znižajo zneski na položnicah občanov in da ravnajo v skladu s trajnostnim razvojem, da bo odpadkov manj in da bo čim več krožnega gospodarstva, da bo Komunala Kranj v čim večji meri sama poskrbela za svoje odpadke.

ODGOVOR: Urad je vzel predloge na znanje.  
Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet

2. Igor Velov je povedal, da je svetniška skupina Lista za razvoj Kranja meseca maja prosila, če lahko dobiva zbirko dnevnih objav Kliping tudi naša kolegica sodelavka naše svetniške skupine. Ona ureja te zadeve. Izvedeli so, da za to naj ne bi bilo podlage in, da Kliping dobivajo samo svetniki. Vsako jutro on prepošilja naprej. Predlagal je, da mestni svet sprejme sklep, da vsak posamezni svetnik ali svetniška skupina lahko predlaga en elektronski naslov in na katerega je Uprava Mestne občine Kranj dolžna pošiljati Kliping. Glede na zagotovilo je predlagal, da se to čim prej uredi.

ODGOVOR: Mestna občina Kranj je uredila pošiljanje zbirke dnevnih objav Kliping.  
Odgovor pripravil Kabinet župana

3. Igor Velov je opozoril, da pa še vedno ni dobili odgovora na svoje vprašanje o triciklih, ki bi jih občina nabavila za gibalno omejene prebivalce.

ODGOVOR: V Mestni občini Kranj nameravamo v letošnjem letu priskrbeti dva tricikla za javno uporabo v okviru sistema KRskOLESOM, ki bosta uporabnikom sistema na voljo na postajah pred vstopom v mestno jedro.

Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet

4. Sandra Gazinkovski je vprašala, kdaj lahko prebivalci naselja Zabukovje pričakujejo ureditev infrastrukture vodovod, kanalizacija. Prosila je za konkretni odgovor, saj obljube prebivalcem niso več dovolj. Vprašanje velja za ureditev celotnega naselja in tudi najvišje ležečih hiš in kmetij.

ODGOVOR: Zakon ne zapoveduje zagotavljanja vodovoda na območjih, ki niso del aglomeracije, oskrba z vodo pa je v naselju Zabukovje zagotovljena. Problem Zabukovja je smiselno reševati celostno, tako kot je bilo podano v projektni nalogi Hidravlična analiza oskrbe naselij Besnica - Pešnica - Zabukovje - Rakovica. Zaradi problemov vodooskrbe na območju Besnice in potrebe po izgradnji kanalizacijske infrastrukture Komunala Kranj pripravlja investicijsko dokumentacijo za projekt celostne obnove ceste s kolesarsko površino in novo komunalno infrastrukturo – kanalizacijo in vodovodom od Gorenje Save do Spodnje Besnice ter vodovodom do Zabukovja s fazno izvedbo projekta predvidoma od 2022 do 2025. Ta DIIP bo tudi osnova za odprtje NRP za infrastrukturni projekt rekonstrukcije ceste, kolesarske poti, vodovoda, kanalizacije Besnica in Zabukovja, ki ga bomo uvrstili v proračun za 2022 in naprej.

Odgovor pripravil Urad za razvoj, pametno skupnost in projekte

Matjaž Rakovec  
Župan

